
MEGÚJUL A VÁROSKAPU KÖRNYÉKE
A közelmúltban tartották az UP Rendezvény-
térben az „Újpest Kapuja” térségmegújítási és 
városrehabilitációs projekt nyitórendezvényét.  
 7. oldal

ÚJ ESZKÖZ AZ SZTK-BAN
Az új endoszkóppal gyorsabb és hatékonyabb 
munkát tudnak végezni a szakorvosok, így még 
kiterjedtebbé válik a fül-orr-gégészeti ellátás. 
 2. oldal
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METRÓVAL KÁPOSZTÁSIG
„Nekünk, a városvezetőknek és újpestieknek 
a közös célunk, hogy jobb legyen az életünk 
a mindennapokban” – interjú Wintermantel 
Zsolt polgármesterrel. 3. oldal

WWW.UJPEST.HU • INGYENES!

BERNADETT A VILÁG LEGJOBB RÚDTÁNCOSA
Angliában, a London melletti Hatfield városban rendezték meg a közelmúltban a Pole Theatre World versenyt, 

ahol a kétszeres junior világbajnok rúdtáncos, FLOCH BERNADETT profi kategóriában, a felnőttek között is világbajnoki 
címet zsebelt be. Ezzel ő az első profi Pole Theatre magyar világbajnok!  13. oldal  

ÚJPESTI NAPLÓ
WWW.UJPEST.HU • INGYENES!

Húsvétra
készülve
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K Ö Z T É R

Húsvét 
Nem vagyok templomjáró ember, a hitem 
a sajátom. Teljesen tudománytalanul és 
megmagyarázhatatlanul hiszek abban, 
hogy vannak olyan belénk ívódott jelen-
ségek, amik tőlünk függetlenül hatnak 
ránk. Például mindaz, amit a húsvét jelent. 
Megváltottság, halál felett aratott győze-
lem, a böjt vége, megtisztulás,  szaba-
dulás, a pogány tavaszünnepekből ránk 
maradt szokás, a párválasztó locsolkodás, 
ez jelenti a tavaszt, ami ugye már önma-
gában is a megújulás évszaka. 

Félszázszor volt már benne részem, 
mégis mindig megérint az ünnep, a szo-
kás ezeréves múltja, szelleme, szellemi-
sége. Amiből igyekszem kikapcsolni a 
fogyasztói társadalom húsvéti felhajtását, 
a kosárba pakolásokat, az ünnep előtti 
felvásárlási láz kényelmetlenségeit, sor-
ban állásait, tömegét, inkább arra össz-
pontosítva, lám, senki sem közömbös a 
tavasz, a termékenység legszebb ünnepe 
iránt, csak az ünneplés módszere alapján 
különbözünk egymástól.

A húsvét szentségének ünneplésben 
sem a különbséget kell, hogy megéljük, 
hanem az azonosságot. A húsvét adta 
örökségben, a feltámadás megújulásá-
ban képesnek kell lennünk a másikban 
magunkra ismerni, részt venni a másik 
örömében, ünnepében, együtt örülni 
ugyanannak. Ki így, ki úgy, de ugyanan-
nak, hiszen a húsvét a kereszténység, 
ezáltal az emberiség egyik legnagyobb 
ünnepe. A Biblia szerint Jézus a pénte-
ki keresztre feszítése után a harmadik 
napon feltámadt. Kereszthalálával nem 
szabadította meg a világot a szenvedés-
től, de megváltotta minden ember bűnét, 
feltámadásával pedig győzelmet aratott a 
halál felett. Ez, az emberiségbe, az embe-
rekbe vetett hit független a vallástól, ez a 
remény ahhoz, hogy vigyázunk a gyökere-
inkre, a Földre, környezetünkre, egymás-
ra, függetlenül attól, ki hogyan ünnepli, 
vagy ünnepli-e egyáltalán a húsvétot. 
Húsvétkor a megújulás, a megbocsátás, 
az újrakezdés atomjait lélegezhetjük be, s 
tehetjük magunkévá. Ezt a szellemet nem 
tudja elnyomni a bevásárlókocsik nyikor-
gása sem. Kellemes ünnepeket! 

 VÉGH ATTILA

Új eszköz az SZTK-ban
Az utóbbi években az újpesti SZTK folyamatos fejlesztéseken megy keresztül.  
Az esztétikai és energetikai újítások mellett a szakrendelő újabb gépekkel is bővül, 
hol önkormányzati, hol pedig adományi finanszírozásból.

Április 9-én az SZTK fül-orr-gégészeti osztálya 
kapott új endoszkópot, amelynek megvételé-
hez a VP-MED Egészségcentrum adományo-
zott egymillió forintot, melyet Újpest Önkor-
mányzata további hozzájárulással egészített ki. 
A 2014 óta Újpesten működő magánklinika hí-
res lokálpatriotizmusáról, mi sem bizonyítja ezt 
jobban, mint hogy tavaly év végén is hasonló 
összegű támogatást adott a szakrendelőnek.  

Az eszközt az újpesti szakrendelőben ad-
ták át. Az eseményen részt vett Nagy István 
alpolgármester, dr. Kupper András, az újpesti 
SZTK ügyvezető igazgatója, valamint az ado-
mányozó magánklinika vezetői, dr. Szabó 
Attila és dr. Szegvári Olga. Nagy István a kö-
vetkezőképpen köszönte meg az adományt. 

– A társadalmi felelősségvállalás nevé-
ben a VP-MED Kft. ismét egymillió forintos 
hozzájárulást adott a szakrendelőnek. Az 
adománnyal egy komoly fejlesztési lehető-
séget kaptunk, mely a továbbiakban segíteni 
fogja az SZTK munkáját. Nagyon köszönjük 
– mondta az alpolgármester.  

Az új endoszkóppal gyorsabb és hatéko-
nyabb munkát tudnak végezni a szakorvosok, 
így még kiterjedtebbé válik a fül-orr-gégé-
szeti ellátás. – Ez a gép az algarat és a gége 
modernebb és pontosabb diagnosztikájában 
tud segíteni nekünk. Ezáltal finomabban 
tudjuk feltárni a kritikusabb területeket – 
mondta az adományt átvevő szakorvos, dr. 
Szakolczay-Vrábel Gábor.   HK
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Már elhiszem, hogy 
metróval fogok utazni 
Káposztásmegyerre
Wintermantel Zsolt lapunknak adott inerjújában beszélt a 3-as metró 
Újpest-Káposztásztásmegyerig történő meghosszabbításáról.

– Néhány hete kaptuk vissza felújítva a metrót, és néhány napja jött a 
hír, miszerint akár már idén nyáron megkezdődhet a 3-as metró meg-
hosszabbításának tervezése. Akkor ezek szerint mégis lesz egyszer 
metró Káposztásmegyerig?  

– Most már lassan ki merem mondani, hogy lesz. Jól emlékszem még, 
mekkora dolog volt, amikor a nyolcvanas évek végén elkezdték építeni a 
metrót Újpesten. Középiskolás voltam, nagyon vártuk, hogy elkészüljön, és 
pár perc alatt bent lehessünk a belvárosban. 90-ben adták át, akkor 
érettségiztem, a Műszaki Egyetemre készültem, és nem volt mind-
egy, hogy miképp jutok el naponta Észak-Pestről Dél-Budára meg 
vissza. Azt is lehetett már akkor hallani, hogy eredetileg is tovább 
akarták vinni, és már kezdettől téma volt a meghosszabbítása 
Káposztásmegyerig. De a Demszky-korszakban valahogy mindig 
lekerült a fővárosi napirendről. Aztán 2010-től új vezetése lett a 
fővárosnak is, más alapokra került a főváros és Újpest viszonya, 
együttműködése. Az új városvezetéssel, a Tarlós-korszakban Buda-
pest végre meg tudta építeni a 4-es metrót, bele tudott kezdeni a 3-as 
metró felújításába, és úgy fest, végre lesz ereje a metró Káposztásmegye-
rig történő meghosszabbítására is. Lassan már én is kezdem elhinni, hogy 
egy szép napon metróval fogok megérkezni Káposztásmegyerre. 

K Ö Z T É R

– Vannak, akik kételkednek abban, hogy tényleg kell-e metró Káposz-
tásmegyernek. Ön, mint polgármester, és mint közlekedésmérnök, mit 
gondol erről?

– Én azokat is megértem, akik kételkednek, de ők azért sokkal keve-
sebben vannak, mint akik akarják a metrót.  Ha attól félnek, hogy a metró 
feldúlja a nyugalmukat, arra csak azt tudom mondani, hogy ettől nem kell 
tartaniuk, csak ott lesz forgalom, ahol már most is van. Ahol most nyugal-
masabb az élet, ott ez nem fog változni. Nekünk, a városvezetőknek és 
újpestieknek a közös célunk, hogy jobb legyen az életünk a mindennapok-
ban. A metró pedig ezt szolgálja, mert azt segíti elő, hogy Káposztásmegyer 
közvetlenebbül kapcsolódhasson be a főváros vérkeringésébe. Másfelől 
azt, hogy egész Újpest is fellélegezhessen, különösen a városközpont és 
környéke. Erre kézenfekvő megoldás a metró meghosszabbítása. És mivel 
nem csak az újpestiek 90 százaléka támogatja régóta, polgármesterként 
az a véleményem, és azon dolgoztam az elmúlt 9 évben a fővárosban is, 
hogy ennek meg kell végre valósulnia. Az újpestiek ezt akarják, és egy 
ilyen horderejű ügynél ez a legfontosabb szempont, hiszen az ő életükről 
van szó. Nézzük meg Kelenföldet, ott óriási fejlődést hozott a metró és a 
csomópont, ami a metróhoz épült. Sikertörténet. Szerintem ez ugyanígy 
lesz Újpesten is. Hogy mást ne mondjak, minden tekintetben felértékeli a 
metró Újpestet, az újpesti ingatlanokat, a városunk jelentőségét, miközben 
könnyít a mindennapi életünkön.  

– Akkor ez a hír húsvéti ajándék egész Újpest számára?
– Maradjunk realisták. Ez egy régen várt jó hír, aminek örülni kell, de 

igazán majd akkor ünnepelhetünk, amikor megindul az első metrószerel-
vény Káposztásmegyer felé. Arra azért még várni kell néhány évet. És azt 
is hadd tegyem hozzá, hogy ez nem ajándék. Újpestnek ez jár. Az elmúlt 
30 évben Újpest nem tartozott az elkényeztetett települések közé. Ez sem 
hullott az ölünkbe. Kellett érte csatázni, mert Budapest más részeinek is 
vannak jogos igényei. Temérdek fejlesztés nem történt meg a hetvenes 
évek végétől 2010-ig a fővárosban. 

– De azért a húsvét mégiscsak itt van. Tudom, hogy rendszeresen jár az 
új piacra, megvette már a sonkát? Egyáltalán, a sonka Önöknél is elhagy-
hatatlan a húsvéti asztalról?

– Igen, az. Eleve ragaszkodunk a jó hagyományokhoz, éppen azért, mert 
jók. És ami jó, azon butaság változtatni. A megfelelő húsvéti sonka ki-

választása nálam szinte szertartás. Nagyon szeretem a sonkát, de 
kizárólag a hagyományos érlelésű és füstölésű sonkát. Aminek 
az illata betölti a lakást. Sok nagyáruházban kiírják, hogy hagyo-
mányos füstölés, de messziről látni, hogy sem az érlelés, sem 
a füstölés nem hagyományos. Az újpesti piacon most remek a 
kínálat e tekintetben. És persze, a sonka mellé dukál a friss kenyér, 

kalács, meg a házilag reszelt torma is, amit rendesen megkönnye-
zünk. Szóval, az igazi dolgok. Én azokat szeretem, és ez hál’ istennek 

családi hagyomány nálunk. Ezzel kívánok minden újpestinek békés és 
szeretetteljes ünnepeket az idei húsvétra! És hadd adjam át az állatvédők 
üzenetét, kérését: ne ajándékozzunk meggondolatlanul élő állatokat, ha 
nem garantált a gondozásuk az ünnepek elmúltával is.

Közös célunk, 
hogy jobb legyen 

az életünk a 
mindennapokban. 

– WINTERMANTEL ZSOLT
Újpest polgármestere

„Közös célunk, „Közös célunk, 
hogy jobb legyen „hogy jobb legyen 

az életünk a 

„
az életünk a 

A 3-as metró Óceánárok utcai megállójának 
látványterve Káposztásmegyeren
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Mentális egészség 
kortalanul

A pszichológia tudománya hosszú éve-
ken keresztül kutatta, mi okoz lelki 
betegségeket. A pozitív pszichológia 

szemlélete, változtatva ezen a meg-
közelítésen, azt igyekszik feltár-
ni, mi teszi az embert boldoggá, 

egészségessé. Lelki fejlődé-
sünk élethosszig tart. Minden 
korosztály számára más élet-

feladatok kerülnek előtérbe. 
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Az Egészségfejlesztési Iroda lelki egészség programjaival igyekszünk a lehető legtöbb fejlődési 
szakaszban segíteni az egészség megőrzését. Egy újszülött számára elsődlegesen fontos az 
érzelmi biztonság megtapasztalása, melyet szülei teremtenek meg. A védőnői szolgálat által 
indított baba-mama programok lehetőséget adnak az anyukáknak, hogy közösségben legyenek, 
megoszthassák érzéseiket, így ne maradjanak egyedül az új szerepből adódó nehézségekkel. 
A klubprogramokon kapott gyakorlati tanácsok biztonságérzetet adnak. Az óvodába lépéssel 
megkezdődik az intézményi nevelés időszaka. Munkatársaink intézményekbe kihelyezett prog-
ramokon a kisebbeknek játékos formában adják át a testi-lelki egészségmegőrzés szempontjait.  

A fiatal felnőttek életében a munkakezdés és a kiegyensúlyozott, tartós kapcsolat kialakítá-
sa az új kihívás. A kapcsolat tartósságát a folyamatos megújulás, a reális elvárások, bizonyos 
elvek tudatosítása biztosítja. A családterápia ezen elveit dolgozzuk fel, vetítjük saját életünkre 
a Házas-Páros program beszélgetésein. A Tavaszi kapcsolatfrissítő egy játék formájában ad 
tippeket a pároknak egymás mélyebb megismeréséhez, a kapcsolat elmélyítéséhez. Napjaink 
nagy részét a munkahelyünkön töltjük. Munkatársi közösségeknek szervezett kiégés-megelőző 
programjaink a munkával való elégedettséget kívánják támogatni. A nyugdíjazás lehetőség lehet 
a hétköznapok szabadabb megélésére, de magány, kétségbeesés érzését is hozhatja. Ezért tűz-
tük ki célul az idősek szellemi frissességét megőrző kreatív, interaktív programok szervezését. 
Minden korosztályban találkozunk stresszkeltő helyzetekkel, de a sikeres megküzdés magában 
hordozza a növekedés lehetőségét. Stresszkezelő tréningünkön megismerve a stressz mentális 
és fiziológiai folyamatát, konkrét tippeket kapunk a sikeres megküzdésre, melyeket saját egyé-
niségünkre formálhatunk. Relaxációs tréningünkön pedig egy olyan módszert sajátíthatunk el, 
ami testi szinten segít megteremteni a nyugalmi állapotot. Meg kell említeni, hogy mindannyian 
testi-szellemi-lelki lények vagyunk. Ezért odafigyelve testi jóllétünkre, közvetetten teszünk lelki 
egészségünkért is. Ehhez ajánljuk mozgás- és táplálkozásprogramunk színes kínálatát. 

Kortól függetlenül igaz, hogy aktívan tudunk tenni testi-lelki egészségünkért, felelősek vagyunk, 
hogy milyen mintát adunk át a következő generációnak. Ami a legfontosabb: megérdemeljük, hogy 
foglalkozzunk saját boldogságunkkal.  FARKAS ÁGI pszichológus, az újpesti EFI munkatársa

Bővül a CSOK
Az Újpesti Napló előző számában a Családtámo-
gatási Program első pontját ismertettük olvasó-
inkkal. A következő sorokban a program talán 
legismertebb részét, a CSOK változásait, bővíté-
seit tekintjük át.

A családok a következő hét pontban számíthatnak támogatásokra, 
melyek feltételeiről is tájékozódhatnak lapunkban.

1.    Fiatal házasok kamatmentes gyermekvállalási hitele/támogatása
2.   A CSOK kiterjesztése
3.   Jelzáloghitel-elengedés
4.   Négy gyermeket vállaló nők SZJA-mentessége
5.   Nagycsaládosok autóvásárlási támogatása
6.   Teljes bölcsődei ellátás
7.   Nagyszülői GYED

MI AZ A CSOK?
A Családi Otthonteremtési Kedvezmény 
egy Magyarország Kormánya által nyújtott 
támogatás. A CSOK (korábbi formájában a 
köznyelvben „szocpol” néven elterjedt tá-
mogatási forma) új lakás vásárlásához vagy 
építéséhez, valamint használt lakás vásárlá-
sához vagy bővítéséhez igényelhető vissza 
nem térítendő hozzájárulás. A kedvezményt 
a jogszabályban rögzített feltételek telje-
sülése esetén az arra jogosult, támogatott 
személyek vehetik igénybe, legalább egy – 
meglévő és/vagy vállalt – gyermek után.

CSALÁDTÁMOGATÁSI PROGRAM 2019
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K Ö R N Y E Z E T Ü N K

Földből fűtve
Hetedik éve már, hogy megúju-
ló, geotermikus energiával mű-
ködtetik Újpest egyik ékességét, 
a Halassy Olivér Városi Uszoda-
komplexum három szintjét és a 275 
négyzetméternyi medencék vizét.

Újpest Önkormányzata a környezetbarát 
megoldások híve. A Halassy uszoda esetében 
már a tervezés során is arra összpontosítottak, 
hogy a későbbiekben takarékos és környe-
zetbarát, megújuló energiaforrásra alapuljon 
mind a fűtés, mind a melegvízellátás. A mér-
nökök a helyszínhez viszonyítva mérték fel és 
alakították ki a gazdaságos hőszivattyús rend-
szert, amivel még áramot is lehet termelni.  
A felszín alatti magas hőmérsékletű területekig 
lefúrt mesterséges kutakba vizet pumpálnak, 
majd ezt a meleg vizet kiszivattyúzzák. Ez nem 
csak a fűtésre, hanem áramot termelő gőzturbi-

na meghajtására is alkalmas, így káros anyagok 
kibocsátása nélkül, rendkívül alacsony költség-
vetéssel üzemeltethető a sportlétesítmény.

A zöld energia Újpesten így vált egyedien 
„lila energiává”, ami a jövőbeni beruházá-
sokban városunk védjegye lehet. Az uszoda 
megalkotásáért felelős mérnöki csapat hét 
évre tervezte, hogy a modern energetikai 
szempontokat figyelembe vevő, a globális 
felmelegedés elleni nemzetközi küzdelemhez 
idomuló, környezetbarát beruházás többlet-
költsége megtérüljön. Az előzetes számítások 
szerint idénre, 2019-re sikerül is teljesíteni a 
célkitűzést. A hagyományos energetikai meg-
oldásoknál 50 %-kal olcsóbb üzemeltetéshez 
nagyban hozzájárul, hogy Újpest Önkormány-
zata kedvező hőszivattyús tarifára vonatkozó 
megállapodást kötött az áramszolgáltatóval, 
így téve még takarékosabbá Budapest egyik 
legszebb és egyben legmodernebb uszodájá-
nak üzemeltetését. V.A.

JÚLIUSTÓL BŐVÜL A TÁMOGATÁS
A CSOK mellé kapható kedvezményes hitel 
esetében júliustól a kétgyermekes családok 
10 millió, a három- és a többgyermekes csa-
ládok 15 millió forint kamattámogatott köl-
csönt vehetnek már igénybe használt lakás 
vagy ház vásárlására.

A használt ingatlanok vásárlására vonat-
kozóan eltörlik a 35 millió forintos értékha-
tárt, amely korábban a CSOK felvételének 
feltétele volt.

VÁLTOZIK A JELZÁLOGHITEL IS
Igaz, az utolsó részlet már egy külön témát 
ölel fel, mégis kapcsolatban áll az otthonte-
remtési kedvezménnyel. 

A jelzáloghitelek egy részének átvállalá-
sa oly módon történik, hogy már a második 
gyermek születésekor egymillió forintot, a 
harmadik gyermeknél 4 millió forintot, min-
den további gyermek születésekor újabb 
egy-egymillió forintot vállal át az állam. Ez a 
lehetőség a kamattámogatott CSOK-hitelek 
esetén is érvényes. HK

Megújul 
az Ankara utca
Az elmúlt napokban befejeződött a járda felújítása 
az Ankara utca páros oldalán. Az Újpesti Naplóban 
korábban bemutatott utcákhoz hasonlóan itt is új 
térkőburkolat került lerakásra.

– Az elmúlt években Istvántelek több utcájában is megújultak a jár-
dák, a Madridi utca Berlini és Bécsi utca közötti szakasza után most az 
Ankara utca páros oldala kapott új térkőburkolatot. Az utca páratlan ol-
dalának felújítására a jövő év elején kerül sor – nyilatkozta Renge Zsolt, 
a terület önkormányzati képviselője. 
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Családoknak teremtenek 
új otthont és esélyt
Április 9-én a Habitat for Humanity civil szervezet Újpest Önkormányza-
tának közreműködésével és vállalati összefogással Otthonépítő Nyílt Na-
pot tartott, amelyen bemutatták, hogy hogyan teremthető megfizethető 
bérlakás, és hogyan juthat hozzá egy rászoruló család az új otthonához.

 A Habitat for Humanity lakhatási szegénység ellen küzdő nemzetközi civil szervezet, igaz-
ságos lakáspolitikáért és emberhez méltó otthonok megteremtéséért dolgozik. A szervezet 
Második Esély programja valódi otthonhoz juttat olyan családokat, akik lakhatásuk elvesztése 
után átmeneti otthonban élnek. 2009 óta rendszeresen felmérik a hazai lakhatási szegénység 
mértékét és megnyilvánulási formáit, valamint szakértőkkel együttműködve javaslatokat dol-
goznak ki olyan problémákra, mint például a lakáshoz jutás nehézsége, a lakhatás megfizethe-
tetlensége és az eladósodottság. Jelenleg üresen álló, rossz állapotú önkormányzati lakásokat 
újítanak fel rászoruló családok számára önkéntesek és támogatók segítségével.

 Újpest Önkormányzata az idén két önkormányzati lakást ajánlott fel a programhoz, melye-
ket szociális alapon ad bérbe a családoknak, akik így hosszú távon megfizethető otthonhoz 
jutnak. A Második Esély programba a Procter & Gamble nemeztközi vállalat idén is önkéntes 
segítőivel kapcsolódik be, valamint anyagi támogatásának köszönhetően kezdődhetett el a 
felújítás, esélyt adva egy újabb családnak az otthonhoz jutáshoz. Az építkezésen a Habitat 
vezetésével a cég önkéntes munkatársai és a leendő lakók is részt vettek.

A  programban olyan lakhatásukat vesztett családokat segítenek, akik akár több éve is a 
Családok Átmeneti Otthonában élnek. A szervezet munkáját az Újpesti Önkormányzat olyan la-
kások átadásával támogatta, amelyek felújítása piaci alapon gazdaságtalan lenne, és állapotuk 
miatt bérbeadásukra évek óta nem kerülhetett sor.

Nagy István, Újpest alpolgármestere több mint negyedszáz éve foglalkozik lakásügyekkel, 
ezres nagyságrendű azoknak a családoknak a száma, akiknek az ő közreműködése és elő-
terjesztései alapján az Önkormányzat Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága lakhatást biztosított. 
Alapelve az újpesti szociális bérlakások kialakításának, építésének a fontossága, Újpest Önkor-
mányzata 2000 óta élen jár ebben. Háromszáz lakás épült eddig, a szociális városrehabilitációs 
program keretében ez a szám még továbbiakkal növekedhet.

Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyező nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján.  
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

Hív az ovi
Az újpesti fenntartású óvodák áprilisban nyílt 
napokat tartanak, ahol a szülők részletes tá-
jékoztatást és betekintést kaphatnak az intéz-
mények működésébe, ezzel is megkönnyítve 
számukra a döntést, hogy melyik óvodába íras-
sák be gyermekeiket. A nyílt napok időpontjai 
a következők.

K Ö Z T É R

Óvoda Nyílt nap időpontja

Ambrus Óvoda 2019. április 24., 9-11 óra

Vörösmarty Tagóvoda 2019. április 25., 9.30-11.30 óra

Csányi Tagóvoda
2019. április 24., 10-12 óra,

2019. április 25., 10-12 óra

Aranyalma Óvoda
2019. április 29., 10-11.30 óra,

2019. április 30., 10-11.30 óra

Kertvárosi Tagóvoda
2019. április 29., 10-11.30 óra,

2019. április 30., 10-11.30 óra

Deák Óvoda 2019. április 23., 9-12 óra

Homoktövis Óvoda
2019. április 29-30.

2019. május 2-3.

Park Óvoda
Külön nyílt nap nincs, előre egyeztetett időpont-

ban lehet meglátogatni az óvodát.

Lakkozó Tagóvoda
Külön nyílt nap nincs, előre egyeztetett időpont-

ban lehet meglátogatni az óvodát.

Viola Óvoda 2019. április 25. 9-12 óra, 15.30-17 óra
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K Ö Z T É R

Ön is szóljon hozzá!
Újpest Önkormányzata 2019-ben ismét 
meghirdette és elindította az Újpesti 
Párbeszédet, amelyben az elmúlt évek 
hagyományait követve, a város jövőjét 
érintő közérdekű témákban kéri ki a pol-
gármester és a városvezetés az emberek 
véleményét. 

A korábbiakhoz hasonlóan a polgármesteri hivatal 
minden újpesti háztartásba elküldte a kérdőívet egy 
levél kíséretében. A kitöltött és visszaküldött kérdőívek 
folyamatosan érkeznek, ugyanakkor több helyről kapott 
a hivatal és lapunk szerkesztősége is olyan visszajelzé-
seket, hogy egy-egy társasházban vagy háztömbben 
többen nem kapták meg az önkormányzat küldeményét. 

A polgármesteri hivatal elnézést kér az érintettektől, 
ki fogja vizsgálni a kézbesítés meghiúsulásának okát, 
és bizonyítható emberi mulasztás vagy szándékosság 

esetén el fog járni a felelősökkel szemben. Egyúttal ké-
rik azokat, akik nem kapták meg az Újpesti Párbeszéd 
kérdőívét tartalmazó küldeményt, hogy ezt jelezzék a 
polgármesteri hivatalnak levélben (1041 Budapest, 
István út 14.), e-mailben: (info@ujpest.hu), telefonon: 
06-1-231-3101.

Kérésükre az önkormányzat ismételten eljuttatja a 
küldeményt a címükre. Arra is felhívjuk a figyelmet, 
hogy a kérdőív letölthető az internetről is, sokszorosít-
ható, illetve ki lehet tölteni online is. Aki csak teheti, 
válassza ez utóbbi megoldást. Egyszerűbb, gyorsabb és 
biztosabb. Sajnos a tapasztalatok azt mutatják, hogy a 
terjesztő cégek nem igazán megbízhatók.

A városvezetés célja, hogy mindenkinek, aki részt 
akar venni az Újpesti Párbeszédben, legyen rá módja. 
Annak érdekében, hogy azoknak is legyen idejük kitöl-
teni és visszajuttatni a kérdőívet, akik még nem kapták 
meg, a visszaküldési határidőt május 24-ig meghosz-
szabbították. 

A tervezés, előkészítés tavaly ősszel kezdődött, és a mostani ese-
mény a megvalósítás indulását jelentette. Az arra közlekedők, az ott élők 
már tapasztalhatják, hogy megkezdődtek a bontási munkálatok a Berda 
József utca – Temesvári utca és Bocskai utca által határolt tömbben. 
Ezzel régi adósságát rendezi a város az újpestiek felé, az érintett terület 
ugyanis a legproblémásabbak közé tartozott. 

A projekt nem titkolt célja az ott élők életkörülményeinek javítása, a 
terület újrapozícionálása és a városkép átalakítása is. Ehhez az épületek 
bontása, a megmaradó épületekben lévő önkormányzati lakások rész-
beni renoválása és korszerűsítése mellett a térfigyelő kamerarendszer 
bővítése és további zöldfelületek létrehozása is szükséges. Valamennyi 
tétel szerepel is a tervekben.

PARKBAN GONDOLKODNAK 
Az érintett rehabilitációs terület 10 ezer négyzetméter új zöldfelületet 
(amely a most bontás alatt álló krízistömb helyén születik majd), par-
kot, játszóteret kap majd, amelyekhez kapcsolódóan, a pályázat része-
ként, elkészült néhány látványterv is, Medve Regina, a projekt felelőse 
azonban hangsúlyozza, hogy ezek korántsem tekinthetők véglegesnek, 
hiszen mindössze koncepciótervekről van szó. Németh Edit, a terület 
önkormányzati képviselője elmondta: a projekt része a lakosság bevo-
nása a tervezésbe, ezért az ott élők véleményét, javaslatait, ötleteit is ki-
kéri az Önkormányzat a végleges kialakításhoz. Kitűnő alkalom a tervek 
megismerésére és közös kialakítására a május 11-én megrendezésre 
kerülő Újpest Kapuja Családi Nap, amely egyébként hagyományteremtő 
céllal jön létre. 

KULTURÁLIS EGYSÉGBEN
A pályázat egyik fontos eleme a terület bevonása Újpest kulturális éle-
tének vérkeringésébe. Ezt a célt szolgálja a már említett Újpest Kapuja 
Családi Nap is, de a tervek szerint számos egyéb, a szórakozást, mű-
velődést, közösségépítést szolgáló rendezvény és program is színesíti a 
jövőben a megújuló tömb és környezete mindennapjait. 

Az „Újpest Kapuja” Városrehabilitációs projekt mintegy kétmilliárd fo-
rintból valósul meg, amelynek egészét az Európai Unió pályázati forrásai 
biztosítják, és négy év alatt készül majd el.  UN

 
Megújul 
a Városkapu 
környéke
A közelmúltban tartották az UP Rendezvény-
térben az „Újpest Kapuja” térségmegújítási és 
városrehabilitációs projekt nyitórendezvényét. 
A kacifántos elnevezés valójában parképítést, 
épületrehabilitációt, szociális intézkedéseket, kultu-
rális és közösségi programokat, valamint közös gon-
dolkodást takar. Ezzel végre megkezdődhet a Város-
kapu környékének várva várt megújulása.

Németh Edit
önkormányzati 
képviselő

Az eseményen részt 
vett dr. Molnár Szabolcs 
alpolgármester és  
dr. Zsigmond Barna Pál 
országgyűlési  
képviselő is  
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M O Z A I K

Újpest Önkormányzata idén márciusban 20 millió forint visz-
sza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el. Olyan 
témában, ami a világunk, életterünk egyik legfontosabb 
problémája, amitől a következő generációk életminősége 
függ, s aminek megvalósítása a jelen feladata.

Klímatudatosság erősítése Újpesten. Ez annak a projektnek a címe, melyet 
idén tavasszal indít el az önkormányzat, s melynek elsődleges célja Újpest helyi 
klímastratégiájának kialakítása. A pályázat keretében a lakosság, az újpesti pol-
gárok klímával, a Föld klímahelyzetével kapcsolatos ismereteit kívánják bővíteni a 
projekt munkatársai. A szemléletformálás érdekében három tematikus workshop 

– nyilvános, tájékoztató-oktató, műhelymunka jellegű – kerül megrendezésre kü-
lönböző célcsoportok aktív bevonásával. 

Az iskolás korosztály számára vetélkedők, rajzversenyek, valamint interaktív 
programok adnak lehetőséget a klímavédelemmel kapcsolatos fontos infor-
mációk elsajátítására. Települési figyelemfelhívó 
akciók alkalmával a májusi Családi Napon, 
a Városnapokon, valamint az őszi Egész-
ségnapon környezetvédelmi témákat 
felölelő játékokon, kerekasztal-be-
szélgetéseken, szakmai előadáso-
kon vehetnek részt a téma iránt 
érdeklődők, együtt a tudatos 
klímaszemlélet érdekében.     VA

Kohéziós Alap

Klíma a tudatban 

#NagyonCuki
#UPSTYLE

Ha tavasz, akkor 

Sportparti   
Jó hangulat, finom falatok és persze egy kis verseny-
szellem. Április 13-án ismét megmozdult Újpest, és 
egy felejthetetlen tavaszi napot töltött együtt az idei 
első Sportpartin. Az eseménynek az UTE Atlétikai 
Stadion pályái adtak otthont, ahol a több ezer részt-
vevő mellett közel száz csapat adhatott számot fő-
zőtudományáról, arról, melyikük tudja a legízlete-
sebb ételt elkészíteni szarvashúsból és gombából. 
A következő képgaléria magáért beszél.

Megy a gőzös

Idén közel száz 
csapat indult 
a főzőversenyen

Ismét nagy sikert 
aratott az arcfestés

Mindig 
feljebb

A rendezvény ezúttal
 is állatbarát volt

Reggeli bemelegítésnek 
egy kis hulahopp

Az újabb evezős 
generáció?

A projekt azonosító száma: KEHOP-1.2.1-18-2018-00010
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K Ö Z T É R

Az Ujpesti Napló 1926. januári száma többhasábos 
szerkesztőségi írást szentelt az első világháború 
után kialakult lakáshiány megoldása kapcsán kelet-
kezett helyi elképzeléseknek, terveknek. 

Negyedi-Szabó Béla (1879–1935), az újság főszerkesztője városunk 
jelentős, elismert személyisége volt. Nevéhez fűződik több közérdekű 
tartalommal jelentkező hetilap és az évtizedeken át rendszeresen meg-
jelenő Ujpest-Rákospalotai Almanach, mely szakmánként rendszerezve 
gyűjtötte össze a két település iparosainak többségét. Közgazdasági ér-
deklődésű, politikus újságíróként érthető, hogy kiemelten foglalkozott az 
újpesti lakásínséggel is. 

Az Ujpesti Napló fenti problémát elemző cikkének bevezetőjében kitér 
rá, hogy nemcsak a hajléktalanok és a nyomortanyákon élők számára 
jelenthet megoldást a lakásépítések megindulása, hanem természete-
sen sok-sok munkalehetőséget is teremt, mely hosszú távon a keres-
kedelem és az ipar fejlődésére is hatással lehet. A megfelelő lakhatási 
körülmények a beköltöző családok számára gyermekeik felnevelésében 
is jelentős segítséget nyújtanak. A magánerős építkezések száma a 
nagy háborút követő válságos évtizedekben érthető módon lecsökkent. 
A „hatósági” építkezés viszont pótolhatja a hiányt. A lap szerint „minden 
tekintetben mintaszerű”, kis költséggel járó, a felesleges luxust nélkülö-
ző, tiszta, világos házak építése valósul meg. 

A bevezető után részletes ismertetést olvashatunk a Mátyás téri há-
zak terveiről. A város a Speyer kölcsönből erre a célra megközelítőleg 
700.000 aranykoronát irányzott elő, melyből a tervek szerint 162 kisla-
kás építése valósulhat meg. Hírt ad arról is, hogy az önkormányzat kije-
lölte a megfelelő területet is: az Attila, Türr István, Nádor és Pöltenberg 

Szöllőssy Marianne, az Új-
pesti Helytörténeti Gyűjte-
mény vezetője kéthetente 
jelentkező sorozatában olyan 
érdekességeket mutat be vá-
rosunk múltjából, amit eddig 
bizonyára kevesen ismertek. 

MI? ÚJSÁG? 
SZÁZ ÉVE FRISS 
HÍREK

„Építsünk hajlékot 
az embereknek”
– avagy a Mátyás téri városi házak születése 

utcák által határolt kb. 11.310 m2 terjedelmű területen három épület-
csoport építését tervezik. A házakhoz egy kerítéssel körülhatárolt kert-
rész is tartozik, mely az itt élő gyermekek számára nyújt biztonságot. 
A tervek szerint mindegyik épületcsoport 3-3 kétemeletes épületből 
áll, emeletenként 6-6 lakással. Ebből két kétszobás, és 4 egyszobás. 
Minden lakásban kb. 10 m2-es konyha, 20,6 m2-es szobák találhatóak, 
belmagasságuk 3 méter. Mindegyik épületcsoporthoz pince is tartozik, 
mely tárolóul szolgál a lakók részére. Az ígéretes adottságok mellett a 
„teljes komfortot” a közös mosó- és szárítóhelyiség, illetve néhány üzleti 
célra használható utcai bejáratú földszinti terem biztosítja. A Türr István 
utcai oldalra egy negyedik épületet is terveztek, melyet jóléti szolgálta-
tásokkal szereltek volna fel: kádfürdő, zuhanyfürdő, óvoda, napközi ott-
hon, tornaterem, könyvtár… ez, mint ma már tudjuk, nem valósult meg.

A kivitelezői pályázatok elbírálása komoly feladatot rótt a városi testü-
letre, a Martosi Mórocz János (1879–1944) szerkesztette Ujpesti Hirek 
1926. júniusi száma kritikusan idézte a városi képviselő-testület dön-
tését felülbíráló Agorasztó Tivadar alispánt, aki a végső döntést Walkó 
Lajos kereskedelemügyi miniszter egyetértésével hozta meg: „nem 
akart – ugymond – egy pofont kapni sem alulról, sem fölülről.” Döntése 
értelmében a legalacsonyabb árajánlatot tevő Tomola Frigyes cége, a 
Cyklop Rt. újpesti kirendeltsége mellett Szabó Ambrus és Bíró János 
vállalata kapott megbízást. Utóbbi két vállalkozónak Tomola áraihoz 
kellett alkalmazkodniuk. Talán ennek is betudható, hogy az első bérlők 
1927. július 1-i beköltözéséig csak a három lakóépület és a kert míves 
kerítése készült el.  SZÖLLŐSY MARIANNE

A városi házak lát-
ványterve a Mátyás 
tér felől nézve

Az eseményen részt vevő diákok elméletben és gyakorlatban, játékos 
formában, az életkori sajátosságoknak megfelelően adtak számot a tanév 
során elsajátított veszélyhelyzeti ismereteikről, az ön-, illetve más személy 
mentésében való jártasságukról.

Életmentő tudás
Április 9-én, kedden a Bánka Kristóf Sporttelepen ren-
dezték meg a helyi általános és középiskolások részé-
re a huszonhetedik kerületi katasztrófavédelmi ifjúsági 
versenyt.

A fiataloknak tíz állomáson kellett helytállniuk többek között olyan 
feladatokban, mint a tűzoltófecskendő összeszerelése és használata, 
a nyúlgátépítés, az elsősegélynyújtás és az újraélesztés bemutatása, 
a vegyvédelmi öltözet szakszerű felvétele-levétele, valamint az állatok 
vészhelyzet esetén való kimenekítése.

A IV. Kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság szervezésében megvalósult 
eseményen Újpestről hat általános és három középiskolás, a 15. kerületből 
pedig összesen tíz csapat vett részt. A rendezvényt Béres Ferenc tű. alezre-
des, tűzoltóparancsnok nyitotta meg, majd Szabó Dávid tű. főhadnagy, IV. 
kerületi katasztrófavédelmi megbízott indította útjára a csapatokat. A kerületi 
verseny győztes csapata lehetőséget kap arra, hogy megmérettesse magát 
az április 17-i fővárosi fordulón, melynek tétje az országos versenybejutás. 
A kerületi forduló eredményeiről az ujpest.hu oldalon olvashatnak. HB

A projekt azonosító száma: KEHOP-1.2.1-18-2018-00010
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A hirdetés 
felmutatójának 

új jármű rendelése 
esetén egyedi 
kedvezményt 

adunk!

Ford Focus 
4 950 000 Ft

Trend 1,0l EcoBoost, 
125LE, 5-ajtós

1044 Bp., Váci út 66-72.
T: 06 1 452 9710

autoszalon.vaci@autofort.hu

1097 Bp., Könyves K. krt. 3.
T: 06 1 452 97 20

autoszalon.konyves@autofort.hu

1215 Bp., Védgát u.45.
T: 06 1 277 37 55

autoszalon.csepel@autofort.hu

*Az ajánlat a készlet erejéig érvényes. Az részletekről az Auto-Fort Ford márkakereskedések adnak további felvilágosítást. A képen látható 
autó illusztráció, nem feltétlenül egyezik meg a kiajánlott típussal, felszereltséggel. A jelen hirdetés tájékoztató jellegű, nem teljes körű és nem 
minősül ajánlattételnek. Környezetvédelmi információk: CO2-kibocsátás 137-209 g/km. Vegyes üzemanyag-fogyasztás: 5,2-9,1 l/100 km.

Gyakran előfordul, hogy a fogyasztók az év vége felé közeledve 
már nem találnak szabad kapacitással rendelkező szerelőt lejáró 
hitelességű lakás-mellékvízmérőjük cseréjéhez. Akiknek nem sikerül 
időben lecseréltetniük mellékvízmérőjüket, a vonatkozó jogszabályok 
értelmében megszűnik a mellékszolgáltatási szerződésük.

Early bird akciónk keretében 2019. március 15. és június 15. között 8%-kal 
kedvezőbb díjszabással rendelheti meg társaságunktól mérője cseréjét!
Early bird akciónk keretében 2019. március 15. és június 15. között 8%-kal 

Az ügyintézéssel és kedvezményes díjtételeinkkel 
kapcsolatos részletes információkért látogasson el
a www.vizmuvek.hu/lakme oldalunkra.

Foglaljon időpontot mielőbb!

06 1 247 7777

Ön legyen előrelátóbb!



O N L I N E  E L É R H E T Ő S É G E I N K :  W W W . U J P E S T . H U    |   T O V Á B B I  F O T Ó K :  F A C E B O O K . C O M / U J P E S T . K A P O S Z T A S M E G Y E R     |   11

H I R D E T É S

ÁPRILIS 19-22. között minden 
megváltott gyerekjegy mellé 

egy felnőtt kísérő jegye  
50%-os kedvezménnyel 

váltható!

Tavaszi szüneti  
KEDVEZMÉNYES NAPOK  

a Tarzan™ Parkban!

50%-os kedvezménnyel 50%-os kedvezménnyel 
váltható!váltható!

1046 Budapest, Tábor utca 26-28.
www.tarzanpark.hu

Tarzan_UN_hirdetes_102x130mm02v.indd   1 11/04/2019   16:14Irányítsa társasági adóját 
helyi célok támogatására! 

Építsük együtt kerületünket!
Támogassa, hogy új tornaterme legyen a Megyeri Úti Általános Iskolának
Ha cégének volt nyeresége 2018-ban, és fizetendő társasági adójukat még nem ajánlották fel más célra, akkor ne mérlegel-
jen, vegye fel velünk a kapcsolatot. Az éves bevallásával egyidejűleg (határidő: 2019.05.31) rendelkezhet a társasági adója 
80%-ról, ne hagyja "elveszni" !
telefon +36-70-454-0171 • email cím: torok.mihaly@t-online.hu • Kézilabda Utánpótlás Sport Kft

keziup.hu 
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M O Z A I K

R E N D Ő R S É G I  H Í R E K

Elkapták a szökevényt
Az ablakon akart kiugrani a rendőrök elől az a férfi, akit fogolyszökés miatt március közepe óta 
kerestek a budapesti zsaruk. Az újpesti nyomozók jöttek rá, hol, merre, kinél bujkál, és nem adtak 
neki esélyt a további menekülésre.

Nem igazán tetszett az új jogszabályi meghatározás szerint bűnügyi felügyeletnek hívott, sze-
mélyi szabadságot korlátozó kényszerintézkedés a dombrádi G. Gábornak. A 18 éves férfit pont 
fiatal kora miatt nem helyezte letartóztatásba a bíróság, amikor a Budapesti Rendőr-főkapitányság 
március elején, kábítószer-kereskedelem és új pszichoaktív anyaggal történő visszaélés bűntett 
gyanúja miatt vont eljárás alá. A bírói döntés értelmében a fiatal férfit elektronikus nyomkövető esz-
közzel látták el, a jeladó március 17-én jelzett a rendőrségnek, hogy a készüléket megrongálták.

– A kijelölt tartózkodási helye, amit nem hagyhatott volna el, egy újpesti lakás volt, a 
vészjelzésre reagálva azonnal járőröket irányítottunk a címre, ahol már csak az erőszakkal 
leszerelt, éles késsel levágott, megrongált jeladó volt, a férfi eltűnt – elemezte az esetet Ráti 
István rendőr őrnagy, a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság Bűnügyi osztályának vezetője. 
– Fogolyszökés miatt azonnal elrendeltük G. Gábor körözését, nyomozóink feltérképezték 
kapcsolatrendszerét, barátait, ismerőseit, azokat a lakásokat, ahol meghúzhatta magát. 

Az újpesti zsaruk április 2-ára jutottak olyan információkhoz, melyek alapján azt feltételezték, 
hogy a szökevény egy Váci úti földszintes lakásban talált menedéket egy vevőjénél, akinek koráb-
ban drogot adott el. A rendőrök hajnalban akarták begyűjteni a körözött drogárust, aki ezt nem 
vette jó néven, az ablakon kiugorva próbált meg elfutni. Ez kevés volt ahhoz, hogy kivonja magát 
a rendőri intézkedés alól, a rutinos újpesti zsaruk számítottak erre, az ablak alatt is vártak rá, egy 
pillanat alatt bilincs került a csuklójára. Elfogták, most már fogolyszökés vétség miatt is eljárás 
indult ellene, a bíróság pedig nem kegyelmezett, április 5-én letartóztatták, börtönbe került.  V.A.

Éjszakai akció
A BRFK és a Nemzeti Közlekedési Hatóság kö-
zös ellenőrzése különös figyelmet fordított a 
fővárosiak éjszakai pihenését zavaró, házilag 
módosított kipufogórendszerrel átszerelt gép-
járművekre.

A BRFK rendőrei és a Nemzeti Közlekedési Hatóság munka-
társai közös akciót szerveztek az illegális gyorsulási versenyek 
ellen, ezért 2019. április 12-én 23 óra 30 perctől április 13-án 
1 óráig Újpesten lezárták az Ipari park és az Óceánárok utcát 
a Megyeri út és Külső Váci út között, és ellenőrizték az ott lévő 
gépjárműveket. A komplex ellenőrzés kiterjedt a gépjárművek 
műszaki állapotára, illetve azok körözési rendszerben való sze-
replésére is. Az akció keretén belül vizsgálták a kocsik engedély 
nélküli átalakítását is, amely során a rendőrök összesen kilenc, 
engedély nélkül átalakított autó forgalmi engedélyét vonták be.  
A bevont forgalmi engedélyű autók közül többnek a kipufogó-
rendszerét alakították át szabálytalanul, de volt olyan is, amelyik-
nél a futóművet módosították és alakították át szintén engedély 
nélkül, szabálytalan módon. 

Az ellenőrzés során a rendőrök 53 autót és azok utasait ellen-
őrizték, és két esetben forgalmi engedély hiánya miatt helyszíni 
bírságot szabtak ki, egy esetben pedig a kötelező felelősségbizto-
sítás hiánya miatt tettek feljelentést.    forrás:police.hu

FO
TÓ

: RO
ADSTER.HU

Újpesti sört díjaztak 
Németországban

Három díjat is begyűjtött a budapesti First Craft Beer 
söreivel a Berlin International Beer Competition el-
nevezésű rangos nemzetközi sörversenyen.

A First Craft Beer tulajdonosai, a Kurucz fivérek 2010 óta küldetésüknek 
tekintik a minőségi magyar sör előállítását, ahogy az honlapjukon olvasható. 
Évek óta azon dolgoznak, hogy a saját szervezésű fesztiválokkal fórumot te-
remtsenek a minőségi magyar sörnek, és ezáltal minél több emberrel meg-
ismertessék az ízgazdag és illatos sörök sokszínű világát. 

Nagyon úgy néz ki, hogy jó úton járnak, hiszen cégüket választották az év 
magyar főzdéjévé, valamint ezüstérmet kapott a Pilsner és az IPA sörük is a 
neves sörversenyen, ahol többek között a legjobb cseh és német sörökkel 
kellett felvenniük a versenyt. Az International Beer Competition egy sorozat, 
melyet több kontinensen is megrendeznek, és a versenyek bírái a legelis-
mertebb szállodák italkereskedői. Ez még inkább növeli a magyar sörfőzde 
sikerét, és erősíti a hazai sörök minőségi javulásán dolgozókat, hogy igenis 
megéri a fáradtságos munka, mert komoly jövője van a magyar sörnek, akár 
nemzetközi szinten is.

FO
TÓ

: FUNZINE.HU
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A Pole Theatre versenysorozat a világ legszó-
rakoztatóbb és egyben egyik legrangosabb 
rúdtáncversenye, ahol a versenyzők egy törté-
netet mesélnek el, kötöttségek nélkül. Szerte 
a világban sok helyen rendeznek Pole Theatre 
versenyt, négy állandó kategóriában (mű-
vészi, drámai, komédia és klasszikus).  
A világbajnokságon két tudásszintet 
különítenek el, profi és középhaladó. 
Utóbbiban a magyar duó (Molnár Re-
náta, Prokl Violetta) dráma kategóriá-
ban győzedelmeskedett.

– A profi kategóriában 
a világ legjobbjai verse-
nyeznek. Az egyes or-
szágokban megrendezett 
nemzetközi versenyek 
kategóriagyőztese jogo-
sultságot szerez, hogy 
nevezzen a világdöntő-
re, de a győzelemmel 

még nem automatikus a részvétel, előbb egy 
nemzetközi zsűri kiválasztja kategóriánként 
azt az 5 versenyzőt, aki a legjobbak közül is 
a legjobb, végül ők indulhatnak a világbajnok-
ság döntőjében – mondta Bernadett.

Nos, erre a versenyre kvalifikálta ma-
gát az újpesti versenyző, aki koráb-

ban már több Pole Theatre komé-
diakategória-győzelmet tudhat 
magáénak. A fináléban produk-
ciójával lenyűgözte a közönsé-
get, a zsűrit és még a versenyző-

társakat is. Angliai aranyérmének 
köszönhetően már kijelent-

hetjük, Bernadetté a vi-
lág legszórakoztatóbb 

rúdtáncelőadása.
Az oldalt 

összeállította: 
GERGELY        

GÁBOR

Hecker Balázs: 
Öröm együtt 
dolgozni 
Martiallal

Tadissi Martial a 67 kilogram-
mos súlycsoportban bronzérmet 
szerzett a spanyolországi karate- 
Európa-bajnokságon. Az újpes-
ti karatékának nem ez az első 
Európa-bajnoki bronzérme. El-

mondható, tőle mindig lehet számítani egy ilyen 
eredményre. Edzője, Hecker Balázs, aki a felnőtt 
válogatott munkáját is irányítja, beszélt tanítványá-
ról a versenyt követően.

– Most is érmet vártunk tőle, de hogy ez arany, ezüst vagy bronz 
lesz-e, az sok mindentől függ a teljesítményén kívül, például a sorso-
lástól is. Mivel nem először küzd már a bronzért, valóban mindig lehet 
számítani tőle valami hasonlóra – mondta az edző.

– Melyik volt most a legnehezebb meccse?
– Az első körben, amikor a montenegrói Mario Hodzsiccsal került 

össze, akitől vereséget szenvedett, de mivel ellenfele végül a döntőig 
menetelt, Martial a vigaszágon a bronzéremig harcolhatott. A dobo-
góért persze meg kellett küzdenie, de úgy láttam, a többi mérkőzése 
már nem volt ennyire nehéz.

– Miben erős a tanítványa?
– Egyfelől a szíve és a küzdeni tudása irigylésre méltó. Másfelől a 

jó támadókészségét mondanám, mert Martial támadásból jobb, mint 
reakcióból, ami ritka tulajdonság a harcosok között. Kevés ilyen ver-
senyzőt ismerek. Emiatt sokszor volt képes vesztésre álló meccset 
megfordítani.

– Milyen vele dolgozni?
– Ötödik éve dolgozunk együtt, nagyon lelkiismeretes tanítvány, 

motivált, mindig győzni akar, öröm vele edzeni. Sosem kell nógatni, 
mert tudja, mit akar, és azt is, mit kell hozzá tennie. Tisztában van az-
zal, hogy csak nagyon sok munkával lehet kiemelkedő eredményeket 
elérni, és példát mutat a többieknek is, ő a csapat igazi húzóembere. 
Azt szoktam mondani, úgy kell versenyezni, úgy kell edzeni, és úgy 
kell hozzáállni ehhez a sporthoz, mint Martial.

Bernadett a világ 
legjobb rúdtáncosa
Angliában, a London melletti Hatfield városban rendezték meg a köz-
elmúltban a Pole Theatre World versenyt, ahol a kétszeres junior világ-
bajnok rúdtáncos, Floch Bernadett profi kategóriában, a felnőttek kö-
zött is világbajnoki címet zsebelt be. Ezzel ő az első profi Pole Theatre 
magyar világbajnok!

Hecker Balázs nemrég 
az ÚKTV vendége volt 
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A FIDESZ MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG ÚJPESTI SZERVEZETE ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPEKET 
KÍVÁN MINDEN KEDVES ÚJPESTINEK!

ORSZÁGGYŰLÉSI LÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő (FIDESZ) minden hónap első hetében tart fogadóórát.
Helyszín: Dr. Zsigmond Barna Pál Országgyűlési Képviselői Iroda, Szent István tér 22. A fogadóórákra előzetes 
bejelentkezés szükséges a 369-09-05 telefonszámon, H-P 11-18-ig. 

Néhány óra alatt összegyűjtöttük Fidesz – KDNP pártszövetség európai parlamenti lista állításához szükséges 
ajánlásokat. Köszönjük!

Folytatjuk a támogatói aláírások gyűjtését. Várjuk Önöket az Újpesti Fidesz irodában (1042 Budapest, Árpád út 
56. belső udvar, első emelet, hétköznapokon 10-18 óra között. (Telefon: 369-09-05)

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők május 6-án, hétfőn 17-18 
óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők május 6-án, hétfőn 18-19 
óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jókay At-
tila május 13-án, hétfőn 17-18 óráig, Jánszkyné Ulman Mária, Bartók Béla önkormányzati 
képviselők május 15-én, szerdán 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, 
Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő május 27-én, hétfőn 18-19 
óráig tart fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05).

www.ujpestifidesz.hu

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). 

A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hónap má-
sodik hétfőjén 16-18 óráig. Helyszín: Varju László Országgyűlési képviselő irodája (1042 Budapest, 

Templom u. 8.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 383 4549 telefonszámon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén, 17 
és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségében. Cím: 
1042 Bp., Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Hajdu László országgyűlési képviselő fogadóórájára a 06-70-947-66-55-ös számon lehet bejelentkezni.

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

Pajor Tibor  önkormányzati képviselő – Mi Hazánk Mozgalom – minden hónap első 
hétfőjén, 18 órától tart fogadóórát. Önkormányzati delegáltjaink fogadóórái: péntekenként 
18 és 19 óra között. Cím: 1046 Budapest, Szent László tér 7. (volt Jobbik iroda). Tel.: 06-30-
561-9022, www.mihazank.hu, e-mail: pajor.tibor@mihazank.hu

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület

Állás 
� Délelőttös, délutános takarítókat keresünk új-
pesti intézményekbe 4, illetve 8 órás munkaidő-
ben. Kiemelt bérezés, bejelentett biztos munka-
hely. info@takar-int.hu, 06-20-462-0838

� Budapest IV. kerületében ajánlok munkát, ját-
szótér-karbantartás, köztisztasági takarító, sofőr, 
kisgépkezelői, munkakörökben. Nyugdíjasok je-
lentkezését is várom. ,,B” kat. jogosítvánnyal ren-
delkezők előnyben. Napi 8 órára bruttó 285.000 
bért ajánlok. Érdeklődni: 06 20 539-2090

� Házi gyermekorvosi rendelőbe asszisztenst keresek 
Káposztásmegyeren. Bejelentett fix munkarend, jó fizetés. 
Feltételek: általános asszisztensi képzettség, számítógép-
ismeret, Működési Nyilvántartási Igazolvány, MESZK tagsá-
gi igazolvány. Érd.: dr. Tausz István Tel.: 06-30 942-5299

Oktatás 
� Felnőtt oktatás Újpest-központban. Eladó, 
boltvezető, vend. üzletvezető, szakács, targon-
cás. Gimnázium I-IV-ig, javító-, különbözeti, pót-
vizsgák. Tel.: 06-20-951-3357

� Angliában élt, a Pázmány Péter Katolikus Egye-
temen végzett angol tanár nyelvoktatást, vizsgára 
felkészítést, fordítást vállal kezdőtől a felsőfokú 
szintig. Nyáron 4-5 fős csoportoknak intenzív 
nyelvtanfolyam. Tel.: 36-70-455-3239

Régiség
� Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-4154, 
NYITVA: H-SZ 10-17, CS 10-19

� HUNGÁRIA GALÉRIA ANTIKVITÁS a XIV. kerület 
THÖKÖLY ÚT 100/B-ben vásárol festményeket, 
antik bútorokat, asztali-, fali-, zseb- és karórá-
kat, Herendi, Zsolnay, Meisseni… stb, porcelá-
nokat, Kovács Margit,- Hummel-, Gorka-kerámi-
ákat, bronz és ezüsttárgyakat 100Ft-tól 600Ft-ig/
gramm, háború előtti katonai kitüntetéseket, leve-
lezőlapokat, képeslapokat, hagyatékokat, boros-
tyán és koráll ékszereket, 10 ezertől akár 300 ezer 
Ft-ig. Tört arany 6 ezer Ft-tól, fazonarany 22 ezer 
Ft-ig. Értékbecslés és kiszállás díjtalan! A Hungá-
ria körúttól 1 percre. Tel.: 06-20-358-8217

� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 
350 Ft-tól. Borostyán és korall ékszereket, bútorokat, 
festményeket, porcelánokat, kerámiákat, karórákat, régi 
pénzeket, érméket, kitüntetéseket, képeslapokat, fényké-
pezőgépeket, katonai eszközöket. Teljes hagyatékot, díj-
talan kiszállás, értékbecslés. Szent István krt. 25. E-mail: 
szentistvankrt25g@mail.com, tel.: 06-70 608-6082

� Budai József műgyűjtő keres, készpénzért vásárol 
bútorokat, garnitúrákat, koloniált is, vitrin-dísztárgyakat, 
festményeket, órákat, bizsuneműt, könyveket, zongorát, 
varrógépet, csillárt, kitüntetést, borostyánt. Tel.: 06-70 
673-7787. Viberen is elérhető.

Szolgáltatás
� IKEA-típusú beépített szekrények, konyha-
bútorok, irodabútorok stb. méretre gyártása a 
legolcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28 cm: 
13  800 Ft. Igényes munka, rövid határidő, nagy 
szín- és anyagválaszték. Tel.: 06-30-368-1354

� Szobafestés, mázolás, tapétázás bútormozga-
tással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC, 
szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, precíz munka, 
mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998.) Csapó György 
Tel.: 06 31 780 6430, 06 1 780 3732, festesma.iwk.hu

� Duguláselhárítás falbontás nélkül. Ázások cső-
törések megszüntetése. Csapok, vécék, tartályok 
cseréje garanciával. Mindennemű vízszerelés. 
Tel.: 06-20-491-5089 

 
 

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

 

� RUDAS PÁL ÉS RUDAS VIKTOR – Csaptelepek, 
szifonok, WC-csészék, WC-tartályok, mosdók, mo-
sogatók cseréje és javítása. Mosó-, mosogatógépek 
bekötése. BOJLER-VÍZKŐTELENÍTÉS, anyaggal – 
garanciával! Tel.: 06-1-220-4172, 06-30-313-7514

Eltartás 
� Életjáradéki szerződést kötnék idősebb személlyel. Havi 
jövedelmet biztosítok az ön számára! Ingatlanáért cseré-
be! Akár teljes ellátást is vállalok, bevásárlást, takarítást, 
gondozást. Nagyobb pénzösszeget tudok biztosítani az ön 
számára! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-70 601-0580

Van egy híred vagy egy jó fotód, amit megmutatnál? 
Vagy olyan dolgot láttál Újpesten, 

amiről szerinted tudnunk kell? 

Használd Facebookon az #újpestmédia hashtaget, 
hogy ne maradjunk le semmiről!

Az ÚjpestKártya Iroda 
nyitvatartása 2019. április 1-től 

MEGVÁLTOZOTT!

H-SZ-P: 8.00-16.00
K-CS: 10.00-18.00

www.ujpestkartya.hu

Az EURONET ZRT. hazai területre 
alap nyelvtudással, nemzetközi területre 

tárgyalóképes nyelvtudással keres

RENDSZERSZAKÉRTŐ /
FEJLESZTŐ / 

RENDSZERÜZEMELTETŐ
Feladatok: IT rendszerek kialakítása, 

üzemeltetése, szoftverfejlesztés
Elvárások: SQL DB, C++, java, php vagy 

javascript, Windows és Linux/Unix 
operációs rendszerek ismerete

Amit nyújtunk: 
szakmai fejlődési lehetőség, telefon, 

laptop, rugalmas munkaidő, home office.
A munkavégzés helye: 
Budapest (IV. kerület)

Szakmai önéletrajzát az 
info@euronetrt.hu címen várjuk!

Euronet_ujpest_50x63mm_20190325.pdf   1   2019. 03. 25.   22:58

Újpesten több műszakos munkarend-
be egyszerű, betanított munkára ke-
ressük kollegáinkat! Pályakezdők je-
lentkezését is várjuk! Jelentkezz a +36 
70 4 550 211-es telefonszámon!
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2019. április 18–24.
AKCIÓS AJÁNLATOKUJPEST.HU/PIAC 

HÚSVÉT A PIACON! 
PEPPINO BOHÓC, SONKAKRÉMES KENYÉR,  

CSOKITOJÁS VÁRJA A LÁTOGATÓKAT!
Az 1. emeleten a Károlyi István utca felől.

HÚSVÉT A PIACON!
PEPPINO BOHÓC, SONKAKRÉMES KENYÉR, 

CSOKITOJÁS VÁRJA A LÁTOGATÓKAT!
Az 1. emeleten a Károlyi István utca felől.

április  20. 10 órától
2019. 

ÁLLATSIMOGATÓ A FŐBEJÁRAT ELŐTT!

DÁVID JÓZSEF
148–149. asztal

MOLNÁR JÓZSEF
155–156. asztal

HREBENKU MELINDA
142–143. asztal

PALÁNTÁK A PIACTÉREN
Fodor József őstermelőnél a 160–161. asztalnál 
paradicsom 100- 350 Ft/tő | paprika 100-250 Ft/tő |  
uborka, cukkini, padlizsán, patiszon 100- 500 Ft/tő |  
zöldfűszerek (petrezselyem, zeller, kapor, borsikafű, bazsalikom) 100- 500 Ft/tő.
Molnár József őstermelőnél a 155–156. asztalnál 
nefelejcs 200 Ft/db | paprika, paradicsom 200 Ft/tő |  
fűszernövények (citromfű, kakukfű, koriander) 250 Ft/pohár.
Sóbester Zoltán őstermelőnél a 152. asztalnál 
sziklakerti növények (kötözőfű, kőmagcserje, levendula, flax) 400 Ft/cserép.
Papp Marikánál a 138. asztalnál évelő szegfű 600 Ft/cs | szálas szegfű 200 Ft/sz.

Dávid József őstermelőnél a 148-149. asztalnál 
fűszernövény-palánták 350 Ft/db (oregánó, menta, tárkony, rozmaring, zsálya, lestyán, levendula) |  

virágpalánta 350 Ft/db (sokféle sziklakerti, napvirág, díszcsalán, szegfű, kristályvirág, lángvirág).
Lupa Róbertnél a 137–138. asztalnál 

muskátli 600 Ft/cserép | verbéna, büdöske, begónia, petúnia, pistike 200 Ft/cserép | tátika 300 Ft/cserép |  
cserepes hortenzia 3800 Ft/cserép.
Hrebenku Melinda őstermelőnél a 142–143. asztalnál 

angol muskátli 800 Ft/cserép | petúnia, illatos petúnia, fodros petúnia 200 Ft/cserép |  
szegfű petúnia 300 Ft/cserép | famuskátli 800 Ft/cserép.

Rákos Imre őstermelőnél a 167–168. asztalnál 
extra állómuskátli 500-800 Ft/cserép | futómuskátli 500-600 Ft/cs | évelő szegfű 600-800 Ft/cserép |  

futó (csüngő) petúnia 350-500 Ft/cserép | egynyári virágok (büdöske, begónia, pistike, verbéna) 160 Ft/cserép.

SÓBESTER ZOLTÁN
152. asztal

PAPP MARIKA
138. asztal

ÜNNEPI NYITVATARÁS:
április 18.  csütörtök 06:00–18:00
április 19.  péntek  ZÁRVA
április 20.  szombat  06:00–14:00
április 21.  vasárnap  ZÁRVA
április 22.  hétfő  ZÁRVA
április 23.  kedd  06:00–18:00

paprika, paradicsom 

           200 Ft/tő

szegfű petúnia 

           300 Ft/cserép

fűszernövény-palánták 

             200 Ft/db

  sziklakerti növények

400 Ft/cserép 

  évelő szegfű

600 Ft/cserép 
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1042 Budapest, Szent István tér 13–14.    •    uprendezvenyter.hu

ÁPR 25
19.00

NAPLEMENTE / 
ZÁRT FÜGGÖNYÖK
SZÉKESFEHÉRVÁRI BALETT SZÍNHÁZ, 
NEMZETI TÁNCSZÍNHÁZ ÁPR 26

19.00

LÉGY JÓ MINDHALÁLIG
THÁLIA SZÍNHÁZ, K ASSA

ÁPR 24
19.00

JÁTÉK A KASTÉLYBAN
VERES 1 SZÍNHÁZ, VERESEGYHÁZ
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